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Klarstellung 7  Chiarimento 7 

Frage 1: 

Bitte bestätigen Sie, dass das Dokument „12. 

Präsentation (Doc.k)“ in digitaler Form (PDF und 

.ppt) versenden und bequem auf Ihr System 

hochladen können, anstatt sie auf CD-ROM an 

Ihren Sitz zu liefern. 

 Domanda 1: 
Si chiede di confermare la possibilità di inviare il 
documento “12. Presentazione (Doc.k)” in 
formato digitale (PDF e .ppt) caricandolo a 
sistema anziché recapitarlo su supporto CD-
ROM presso la Vs. sede.  

 

Frage 2: 
Es wird gebeten, den Anhang "Durchführung 
während der Angebotsphase der praktischen 
Prüfung" zur Verfügung zu stellen. 
 

Domanda 2: 
Si chiede di rendere disponibile l'allegato 
"Esecuzione in fase di offerta di prova pratica" 

Frage 3: 

Es wird gebeten, den Anhang "Erklärung der 

Mindestanforderungen" zur Verfügung zu 

stellen. 

Domanda 3: 

Si chiede di rendere disponibile il documento 

"Dichiarazione requisiti minimi". 

Antwort  Risposta 

Antwort 1: 
Wir weisen darauf hin, dass auf das System nur 
Datein mit einem Maximum von 40 MB 
hochgeladen werden können (siehe dazu auch 
Seite 22 der Ausschreibungsbedingungen). Sollte 
die Datei größer sein, werden sie gebeten die 
Datei als CD und mit den Modalitäten gemäß 
Seite 56 ff. der Ausschreibungsbedingungen 
einzugeben. 
 

Risposta 1: 
Si segnala che solo i file con un massimo di 40 
MB possono essere caricati al sistema (vedi 
anche pagina 22 del disciplinare di gara). Se il 
file è più grande, si prega di consegnare il file su 
supporto CD-ROM e con le modalità di cui alla 
pagina 56 ss. del disciplinare di gara. 

Antwort 2: 
Es handelt sich dabei nicht um einen eignen 
Anhang, sondern um den Unterpunkt auf Seite 6 
im Dokument „Doc da richiedere nel 
Disciplinare_ITA_TED“. Zum besseren 
Verständnis wird der ensprechende Unterpunkt 
als Anlage hierbei angehängt. 
 

Risposta 2: 
Non si tratta di un allegato separato, ma di un 
sottopunto alla pagina 6 del documento "Doc da 
richiedere nel Disciplinare_ITA_TED". Per sua 
comodità è allegato alla presente il relativo 
sottopunto. 

Antwort 3: 
Diese Frage ist in der Klarstellung/Richtigstellung 
1, unter Punkt 2 beantwortet. Zum besseren 
Verständnis wird diese 
Klarstellung/Richtigstellung als Anlage hierbei 
angehängt. 

Domanda 3: 

La risposta alla domanda è contenuta nel 
chiarimento/rettifica 1, sotto il punto 2. Per sua 
comodità è allegato alla presente il relativo 
chiarimento/rettifica. 
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